

“家加惠” 免费送装修了

即将装修的业主赶快加入,惊喜不断

近日,有别于砍价、联盟、签售等装修风潮的第三方装修服务平台“家加惠装修俱乐部”落户鹰城,推出“购主材送装修”的新型家装模式,掀起一场装修销售热潮。即日起广大装修业主只要报名加入会员,就可尊享更多劲爆的优惠与意想不到的超值惊喜。

很多业主都是第一次买房子、第一次装修,不熟悉装修市场,容易遇到价格虚高、恶意增项、合同陷阱、售后缺失、维权难等问题。再加上装修市场愈演愈烈的砍价、联盟、签售等促销活动,建材家居品牌良莠不齐,让人眼花缭乱。“家加惠装修俱乐部”在每个区域审核筛选不同类别的口碑好、实力强、畅销环保的建材家居品牌,协调厂家进行装修补贴,让消费者享受到高品位、低价格的装修实惠,真正实现省心省力、轻松装修。其推出的“购主材送装修”新型家装模式,必将掀起一场装修新风尚。

目前,“家加惠装修俱乐部”已经征集首批符合条件的建材家居品牌,并通过平顶山晚报面向社会公示。这些品牌包括:蒙娜丽莎瓷砖、安信地板、冠牛木门、吉事多卫浴、格兰美墙纸、史丹利家居、美洛尼灯饰、博世暖通、英伦王朝窗帘、志邦橱柜、蓝邦家居。“家加惠装修俱乐部”与入围品牌厂家签订全年保价与消费金额8%的补贴协议,并邀请豫西南最大规模的红点设计机构共同为消费者室内设计、新居装修提供意想不到的免费惊喜。★ (赵凡)

“女神价到”

索菲亚两店重装开业

即日起至10月10日,索菲亚衣柜以回馈广大消费者、举行“女神价到多重好礼”的活动形式,庆祝两店重装后隆重开业。

2014年索菲亚隆重推出舒淇全新广告片,掀起以“女神”为话题的系列活动热潮。趁着十一装修热潮,索菲亚将把活动推向高潮,“女神价到”主题活动在全国闪亮登场。此活动不仅为消费者带来价格上的优惠,而且还推出索菲亚独有的多功能定制模块,为消费者带来延展空间的惊喜!2009年索菲亚衣柜进入鹰城后,一直致力于全心全意为消费者服务,2014年两店重新装修,旗舰店以欧式风格为主,至尊店以时尚简约为主,用专业的设计展现“定制家”的理念。

即日起至国庆全国活动期间,在顾客的设计方案中,只要包含有索菲亚的定制转角组合(即“种子”),就能享受到工厂统一的装修补贴,高达10%!★ (张秀娟)



红木家具市场有点冷 有商家降价20%仍难销售

本报讯 9月中旬,《中国企业报》记者在国内红木知名生产基地浙江东阳以及福建仙游看到,集艺术性、观赏性和收藏价值于一身的红木家具难挡市场寒气,许多商家都抱怨今年生意难做,尽管价格较去年已经回落了20%。

“现在生意普遍比去年要差。”在浙江东阳红木家具市场,几位销售人员正坐在一起闲聊。他们告诉《中国企业报》记者,去年的生意好做,红木家具的价格高,市场销售也很好,利润丰厚。

东阳红木家具市场主打精品红木。一位厂家销售员告诉记者,去年红木家具普遍涨价30%—40%,最高的涨幅达到150%,今年市场价格回落了20%,但仍没有市场,一些消费者还处于观望之中。

东阳创新红木厂的吴姓负责人告诉记者,今年他们店每个月销售额在五六十万元,去年行情好的时候,一个月销售额可以达到200多万元。不过她认为上半年属于淡季,“国庆过后应该会好起来的”。

在东阳花园红木家具城,记者看到顾客寥寥无几。在一家店里,记者以买家的身份问一10件套的缅甸花梨家具价格,店主告诉记者,如果诚心想买45000元。记者以“有的店只要40000元一套”回应时,店主“发飙”说:“40000元的家具哪有,38000元的都有,你要吗?”然后用手在一张茶几上不住地抹擦着说:“你来看看这板材,都是真材实料,你看看这桌面,没上过油漆都这么光亮,40000元的能比吗?告诉你吧,去年这套家具少

55000元都不卖。”

作为国内红木家具重要产地之一的福建仙游受到的冲击非常大。当地一位企业老板告诉记者,今年仙游红木家具交易非常惨淡,原先热闹非凡的仙游博览城和坝下一条街几乎没有客流,生意非常冷清,很多红木商干脆关门歇业。

“顶级红木家具市场应该没有受到太大的冲击。”东阳大清翰林古典家具有限公司的销售人员对记者表示,中低端产品市场今年的确出现了一些下滑。“好作品需要懂得欣赏的人。”他说。他们的产品价格比较高,大多为几十万元、数百万元一件,客户群体一直比较稳定,不会因一个阶段的下滑而受影响。

(钟企)

豪凯迪家居“服务进万家”反响强烈 拨打4008371618免费提供家具维修、调试、拆装服务

近日,豪凯迪国际家居广场为迎接十周年庆典推出的“感恩十周年、服务进万家”活动受到消费者的热烈响应,他们纷纷拨打4008371618咨询免费家具维修、调试、拆装服务,很多家庭解决了家具损坏、保养的烦恼。

刚装修完新房的金城蓝湾业主张女士反映,几年前在我市一家卖场购买了一套品牌家具,一段时间后就损坏了,商家说上门维修,结果一直没看见人影,没办法自己修理了一下凑合着用,现在又出现了新

问题,再去找商家协商维修,结果该品牌已经撤柜了。近日她到豪凯迪为新房选购家具,导购员听她说起家具问题后,主动为她登记预约,上周安排专业服务人员上门,把她家里家具的毛病彻底解决了。

据了解,为回馈消费者十年来对豪凯迪的厚爱,豪凯迪针对新老顾客推出免费家具维修、调试、拆装服务,只要你打电话4008371618或者去市区中兴路太阳城豪凯迪国际家居广场任一品牌专卖店咨询了解,就可预约家具免费服务项目。

客户对于产品质量的任何疑问,随时可拨打24小时开通的热线电话,豪凯迪会在最快的时间内派专业人员上门服务,并在最短的时间内解决问题。

另外,豪凯迪家居推出了家居用品全球代购业务,大到家具,小到饰品摆件,包罗万象,让你足不出户就能买到来自全球各地心仪的家居产品,而且保证绝对正品,并向消费者提供必要的售后服务,进一步规范和提升卖场的服务范围。(贾博)

软装课堂

卧室软装 需要注意四点

读者胡先生:卧室的装饰搭配有哪些特殊要求呢?

豪凯迪国际家居广场·视界配饰中心软装设计师王笑丹:通常情况下,卧室都比较小,而且要摆放的东西也比较多,所以经常会出现空间拥挤的问题。要解决这个问题,有四个要点:1.空间布置尽量留白,即家具之间需要留出足够的空墙壁。2.凡是碰到天花板的柜体,尽量放在门所在的那堵墙或者站在门口往里看不到的地方。3.凡是在门口看得到的柜体,高度尽量不要超过2.2米。4.摆放的装饰品尽量规格小点。例如,装饰画可以用小一些的。卧室的私密性很强,这就要求它具有较为严密的保护措施,这包括了门扇的严密性和窗帘的严密性。窗帘应采用厚质的布料,如果是薄质的窗帘,应加一层纱窗。这对增强卧室的私密性和减少睡眠时光线的干扰都是有利的。(陈洁)

豪凯迪国际家居广场
400 837 1618
免费维修 拆装
豪凯迪 好家具 好生活

家具顾问

怎样正确保养床垫

读者赵女士:前段时间雨水多,天气潮湿,换洗床品时发现床垫里面似乎有霉点了。请问怎样保养床垫?

红苹果家具·床垫平顶山旗舰店店长李品:为了保持床垫内外通风透气,避免滋生细菌,请您在使用前先撕开床垫包装及透明塑料薄膜。要保持环境通风干燥,避免长时间受强烈阳光直射;为避免床垫局部长期受压,建议每个季节或平均每隔3个月将床垫上下翻转或头尾对调使用,维持床垫的弹性均衡;请勿习惯长时间坐在某局部边缘,或在床垫上站立和跳跃等,避免局部弹簧出现静态疲劳而下陷;床垫围边上的布、绳拉手为装饰性物品,请勿提拉;请选择合适的床架,使用不合规格或缺乏承托力的床架会导致床垫下陷、变形;床垫面料一般不能拆洗,使用前先套好保洁垫或床笠;建议使用床笠时先用床笠或床罩、床单包裹床垫,以免肌肤油渍及皮屑直接污染床垫;请定期用吸尘器清理床垫表面,保持清洁,使用更长久。(赵凡)

红苹果家具 床垫 沙发
旗舰店: 体育路中段万客隆商场三楼
BM店: 建设路东段百汇家居一楼A18
旗舰店: 2999991 BM店: 2121111

索菲亚® 衣柜
— 定制家·索菲亚 —

双店重装再起航
女神价到

活动时间: 2014.09.20-10.07
9月27日正式开业

活动地点: 建设路与凌云路交叉口向北100米路东 咨询电话: 0375-2601000/8902333



扫一扫
有惊喜哦

“女神价到” 六重礼

- 进店 **好礼** 进店礼品送!送!送!
- 套餐 **好礼** 全场套餐 5折起
- 限量 **好礼** “0” 利润产品抢!抢!抢!
- 低价 **好礼** 成品低至 699
- 预存 **好礼** 折后满10000 再送配件1000元
- 回馈 **好礼** 老客户 半价购 配件

